

# 战略中心党支部 召开党史学习教育专题组织生活会

8月26日，全球矿产资源战略研究中心党支部召开了党史学习教育专题组织生活会。会议由支部副书记代涛同志主持，党委书记李剑同志以普通党员身份参加专题组织生活会，纪检审计处和党委办公室同志以及全球矿产资源战略研究中心党支部全体在京党员参加了此次会议。



代涛副书记代表党支部向全体党员同志汇报了支部的基本情况、支部上半年的主要工作进展以及下半年的党史学习教育安排。随后，战略中心副主任闫强同志、情报室主任赵汀同志以及其他党员根据个人党史学习情况进行了深入的交流，介绍了自己的学习感悟。同时，各位党员结合自身工作，深入剖析个人情况，开展了批评和自我批评。中心党员同志对党史学习不连续、不深入的情况，以及业务工作中

的自我要求不高、和同事交流过少等问题做出了批评和自我批评，纷纷表示在下一步的学习中要继续加强党史学习，通过书籍、文件和影视作品等多种方式全面深入的学习党史，在工作中发扬战略中心爱岗敬业的工作传统，精益求精，加强和同事交流，顺利推动工作进展。

李剑书记认真聆听了各位党员的对照检查之后，表达了深深的共鸣。同时，结合自己的业务工作经历，围绕习近平总书记提出的三个为什么：中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”，发表了自己的认识和体会，和中心党员进行了互动交流。李剑书记首先讲解了三个为什么之间的逻辑关系，其次从实际生活实例入手，深入浅出地从四个方面对“马克思主义为什么行”的现实意义进行了进一步的详细阐述：（1）在马克思主义的指导下，中国已经发展成为了全球第二大经济体，充分证实了马克思主义思想具有实践意义；（2）中国共产党的发展历程已经证实了把马克思主义思想作为指导思想具有正确性；（3）结合对马克思本人的经历和理想的学习，广大党员深刻认识到马克思主义为什么行具有科学的理论依据和人格基础；（4）马克思主义中国化的实践进程解释了“马克思主义为什么行”具有实践价值。对照个人情况，李剑书记结合近期的工作情况，开展了批评和自我批评，对近期存在的问题进行了剖析，提出了相关的改进措施。同时，李剑书记对

于中心支部和支委的下一步工作给出了中肯的建议，对中心党员表达了关心，提出了工作和生活协调发展的建议。



针对本次组织生活会提出的问题和建议，中心党支部和党员个人将在下半年的党支部活动中认真对照，逐一明确整改事项和整改措施。确保每个党员都做到及时发现问题，及时整改问题，使自我批评的整改意见落到实处，进一步推动党史学习教育入脑入心，服务群众和社会。

供稿：全球矿产资源战略研究中心党支部